

Ученые несколько десятков лет работали над технологией, которая бы смогла стирать человеческие воспоминания, а иногда в случае необходимости даже заменять их. И вот наряду с роботами и прочими изобретениями, на рынке появилась эта чудесная машина. Спрос был огромен, от самых маленьких и до стариков все хотели опробовать на себе действие аппарата, и уходили довольными, оставляя деньги. Это было не обязательно, но вежливость сыграла свою роль.

— Прости, мальчик, но на сегодня все, — произнес представитель машины, когда к ней подошел черноволосый ребенок с яркими голубыми глазами, которые то поблескивали, то казались каким-то пустыми и прозрачными. Слова мужчины немного расстроили его, и мальчик грустно вздохнул, уже собираясь уходить, но голос представителя все же остановил его. — Думаю, тут еще хватит энергии и на тебя, поэтому садись...

Мальчик шмыгнув носом, поудобнее усаживаясь на кресло и почувствовав, как на его голову опускают шлем. Он был металлический, но довольно легкий. Несколько проводов прикрепили к бледному телу, попросив закрыть глаза и представить те воспоминания, которые он бы хотел стереть. Мальчишка так и сделал, и в самый последний момент, когда нужно было просто сохранить действие на устройстве, машина начала подавать знаки поломки. Пошел едкий дым.

Представитель принялся быстро отсоединять все приборы на ощупь, потому что дым резал глаза, а мальчика необходимо было выпустить. Вот только когда дым рассосался благодаря работам-чистильщикам, черныша на месте не было. А в кресле лежал странный камушек, на котором красовалось имя «Менма».

Неизвестно, куда исчез этот ребенок, но после того случая его никто не видел. Одни говорят, что он был всего-то голограммой, другие верят в призраков и считают, что он стал одним из них. Но на самом деле все они были не правы, хотя второй вариант был близок. Менма не исчез из мира, он исчез только с поля зрения людей. Он настолько хотел забыть прошлое, чтобы стать другим человеком, что даже перестарался. Забыл себя, из-за чего всего вокруг тоже стали забывать, как его, так и все связанное с ним.

В течение следующих нескольких лет было зарегистрировано около десятка схожих случаев, но в большинстве все сходило с ума, упоминая, что за ними пришел Менма. Он то пришел, но только с целью найти путь обратно в телесный мир, где можно коснуться друг друга, сказать что-то и тебя услышат. Но все было бестолку. Его скитания продолжались, все больше напоминая мольбы неуспокоенной души.

Не с кем поговорить, некого послушать, не с кем поспорить и поиграть, да и нет возможности чего-то коснуться. Несмотря на то что мальчику хотелось ощутить вкус пищи, он не мог этого сделать, потому что его руки всегда проходили сквозь, а желудок совсем забыл чувство голода. Шли годы, а мальчик уже не был мальчиком и стал шестнадцатилетним юношей с золотыми поблескивающими глазами, в которых когда-то виднелись надежда и вера в спасение, но теперь там совсем пусто.

Ученые, наконец-то, взялись за исследование данной аномалии, пробуя разные технологии,

находя и анализируя ДНК исчезнувших людей, но несмотря на безумный информационный и технологический век, все было, как всегда безуспешно. На графиках наблюдались разного рода помехи и скачки, но отследить их так и не удалось. И с тех пор Менма перестал подавать хоть какие-то сигналы.

Разговаривал сам с собой, завел, так сказать, воображаемых друзей, и немного почувствовал себя богом. Его же тоже никто не видит. Как-то раз ему довелось сходить на базу, думая о том, что, может быть, там найдется для него места и ближайшие месяцы он проведет там. И ведь не прогадал.

Главными на той базе были ученый и его ученик Тэй примерно того же возраста, что и сам Менма. Это был парень со светлыми русыми волосами, зачесанными назад и скрепленными невидимкой на затылке, видимо, для удобства. Ученый же был стар, да и старше парнишки раза в пять и сердце вновь начало его подводить. Было проведено несколько операций по замене, но теперь, вероятнее всего, пришло его время.

Они о чем-то увлеченно говорили, как и все, не замечая стоящего совсем рядом Менму. Но ему здесь было приятнее и спокойнее находиться, поэтому он просто заглянул в экран, на котором высветились странные волны, вызвавшие восторг и радость у присутствующих в помещении.

Менма помнил всё. От своего рождения и до этого самого дня. До трех лет он жил, как и все дети, а родители души в нем не чаяли, и давали ему все, что он только захочет. От простых мелких игрушек до роботов, которых могла себе позволить не каждая семья. Но когда он достиг того возраста — все изменилось. Началась война с протяженностью пять лет, на которой Менма попрощался с родителями. Вернее говоря, он не успел этого сделать. Потом его подобрали торговцы андроидами, роботами похожих на людей, и он работал у них на побегушках, чтобы заработать себе на жизнь. То было в старом районе мира, где почти невозможно увидеть роботов, если только их не провозят мимо. Иногда люди издевались над мальчиком, били его и бросали в него невесть что. Но собрав нужное количество денег, Менме удалось уйти оттуда и доехать до города, как раз на презентацию той чудо-машины, которая могла бы стереть все его ужасные воспоминания. Но мы знаем, как все закончилось.

— Мастер, — так Тэй обращался к своему учителю, — я заметил странность в этом помещении, — сообщил он.

— И какую же?

— Смотрите... мы специально охлаждаем помещение на время работы, — юноша поправил рукава белого халата, почти вплотную подойдя к Менме и произнося своеобразный вердикт. — Но здесь ощущается неестественное тепло. Тут не стоит обогреватель ни снизу, ни сверху и солнечные лучи не падают на данное место. Но тем не менее здесь тепло.

Ученый не поверив словам ученика, решил проверить все сам и удостоверился в верности слов Тэя, выдавая:

— Действительно. С чем бы это могло быть связано?

Менма был счастлив. Впервые кто-то смог заметить его присутствие, пусть и таким странным способом. Не удержавшись, он набросился на обладателя русых волос, обнимая его так крепко, как только возможно и невольно прикоснувшись своими к его губам.

И все переменялось. Мир перестал быть таким серым и скучным. И вот, он нашел лекарство, которое ученые не могли найти несколько лет. Как ученый, так и ученик удивленно уставились на юношу перед собой, чьи глаза были заполнены слезами. Слезami счастья.

— Ты же... — Тэй почти сразу догадался о том, кто перед ним, ведь был наслышан о мальчике, пропавшем без вести несколько лет назад из-за неисправности машины памяти. — Менма.

Брюнет хотел было ответить, но за столько лет забыл как разговаривать. Было такое чувство, будто он пролежал в коме и, наконец-то, очнулся, будучи неизмеримо счастливым. Однако ему по прежнему хотелось избавиться от собственных воспоминаний, но он решил, что когда-нибудь все забудется само собой.

Так и случилось. Тэй получил премию вместе с деньгами и титул, название которого Менма так и не запомнил, как бы не старался.

Ученый, а по совместительству и дед Тэя, что выяснилось чуть позже, прожил еще около двадцати лет и умер от сердечного приступа. Но все его воспоминания были перезаписаны и загружены в андроид, который стал его заменой. Но робот все равно не может заменить настоящего человека, как бы хорош он не был.

Тэй и Менма вместе продолжили исследования и спустя еще несколько лет добились создания машины времени.

Но это уже совсем другая история...

[Страница книги Там, где начинается Менма в интернете](#)